

童装店流行聘请小模特拍照

专家称,锻炼孩子方式不错,但应尊重孩子意愿

本报9月6日讯 (记者 韩筱雨)成人时装找模特拍照早已不新鲜,但是目前一些童装店也流行找童装模特拍照推销产品。专家表示,以此作为锻炼孩子的方式不错,但赚第一桶金,也要尊重孩子意愿。

市民郑先生在市区一服装市场经营一家童装店,同时兼开童装网店。这几天,他通过朋友找来了一男一女两个不到10岁的“小模特”,穿上自己销售的童装展示拍照,通过照片宣传产品。

“有时候单独的衣服看起来

没什么吸引力,穿在身上效果更好,现在网上很多童装店都有童装模特,效果都不错,所以我也尝试一下。”郑先生说,他这是第一次找童装模特,每个孩子试穿了七、八套衣服,他给两个孩子各支付了100元“模特费”。

记者联系到其中一名孩子的家长王女士,她告诉记者,让孩子当小模特主要是为了锻炼孩子的表现力,让孩子勇于展示自己。而且只是拍照片,也没有什么不好,孩子能赚到报酬,还能培养孩子的经济意识。

对于孩子为童装店做小模特,有教育专家表示,未成年的孩子在很多行为上是不可预知的,如果有些家长只是认为这样能锻炼孩子,那固然是好的一面,但一定要是孩子自愿的,不要强迫孩子。

对于聘请小模特,有市民质疑是否牵涉童工问题。记者就此咨询了市人力资源和社会保障局,工作人员表示,店铺偶尔找小模特拍照,不属于长期应用的劳动关系,而且都是经过家长同意、在家长监护下进行,因此不存在使用童工问题。



献爱“心”

9月6日,在第26个教师节来临之际,正在进行军训的蒙阴县实验中学的高一新生,在军训场地上组成了一个巨大的心形图案,向老师献上了一份特殊的节日礼物。

通讯员 公茂栋 宋国栋 傅家德 摄

马蜂楼檐下“安家” 小区居民不敢开窗

消防员上阵摘走蜂窝



本报9月6日讯 (通讯员 宋伟 记者 车少远)几天前,沂南县馨和小区居民楼楼檐下,马蜂筑巢连连蜇人,居民无奈紧闭窗门。9月6日,消防员赶到现场,将马蜂窝摘除。

小区居民称,两三天前,四楼与五楼之间的楼檐下,有马蜂开始筑巢,两三天来马蜂窝直径扩大到15厘米左右,蜂窝上围聚了五六十只大马蜂。有居民试图用木棍打掉马蜂窝,结果被马蜂蜇伤。平常,马蜂四处飞,也有小

区居民被蜇伤。

无奈,马蜂窝附近几户居民紧闭窗门,以防被蜇伤。但关窗也不是长久之计,于是居民们拨打119求助。

9月6日,消防员赶到现场后,佩戴好防护装备,站在马蜂窝所在楼檐下的阳台上用火驱赶马蜂。5分钟后,大量马蜂被驱散、消灭,紧接着消防员使用塑料袋将马蜂窝套住。10分钟后,这几天一直惊扰居民正常生活的马蜂窝被彻底清除。

上图:马蜂在居民楼楼檐下筑巢。